



2023年6月16日

各位

会社名 アジャイルメディア・ネットワーク株式会社  
代表者名 代表取締役社長 宮地 広志  
(コード番号 6573 グロース)  
問合せ先 取締役 CFO 川上 元樹  
(TEL 03-6435-7130 (代表))

## (訂正)「改善計画・状況報告書」の公表について」の一部訂正について

2022年9月30日に公表いたしました「改善計画・状況報告書」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり、お知らせします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

当社は、過年度の有価証券報告書の訂正を2021年7月14日と2022年5月11日の2回実施しており、2022年9月30日に公表いたしました「改善計画・状況報告書」には、2022年5月11日に再度訂正した数値が反映されていなかったため、訂正をさせていただくものであります。

#### 2. 訂正箇所 改善計画・状況報告書 7ページから9ページ

(3) 過年度有価証券報告書等の訂正による連結業績等への影響額

(訂正前)

#### (3) 過年度有価証券報告書等の訂正による連結業績等への影響額

過年度有価証券報告書等の訂正による連結財務諸表又は財務諸表への影響額及び影響率は以下のとおりです。

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
2018年12月期 第2四半期 (単体)	売上高	426	426	—	—
	営業利益	26	25	△1	△3.8%
	経常利益	15	14	△1	△6.6%
	四半期純利益	12	7	△4	△37.9%
	純資産	603	598	△4	△0.8%
	総資産	666	661	△4	△0.7%
2018年12月期 第3四半期 (単体)	売上高	644	644	—	—
	営業利益	41	32	△8	△20.5%
	経常利益	30	22	△2	△27.8%
	四半期純利益	24	△2	△27	—
	純資産	646	618	△27	△4.3%
	総資産	723	696	△27	△3.8%
2018年12月期 通期 (単体)	売上高	910	<u>910</u>	<u>—</u>	<u>—</u>
	営業利益	90	<u>75</u>	<u>△15</u>	<u>△16.8%</u>
	経常利益	79	<u>64</u>	<u>△15</u>	<u>△19.1%</u>
	当期純利益	79	<u>26</u>	<u>△53</u>	<u>△66.6%</u>
	純資産	702	<u>648</u>	<u>△53</u>	<u>△7.6%</u>
	総資産	768	<u>715</u>	<u>△53</u>	<u>△6.8%</u>

(単位；百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
2019年12月期 第1四半期	売上高	215	215	—	—
	営業利益	△18	<u>△17</u>	<u>1</u>	—
	経常利益	△18	<u>△16</u>	<u>1</u>	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△15	<u>△73</u>	<u>△57</u>	—
	純資産	684	<u>573</u>	<u>△110</u>	<u>△16.2%</u>
	総資産	761	<u>652</u>	<u>△109</u>	<u>△14.4%</u>
2019年12月期 第2四半期	売上高	413	<u>413</u>	—	—
	営業利益	△67	<u>△61</u>	<u>5</u>	—
	経常利益	△74	<u>△69</u>	<u>5</u>	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△64	<u>△162</u>	<u>△98</u>	—
	純資産	650	<u>499</u>	<u>△151</u>	<u>△23.3%</u>
	総資産	782	<u>634</u>	<u>△147</u>	<u>△18.9%</u>
2019年12月期 第3四半期	売上高	644	<u>644</u>	—	—
	営業利益	△91	<u>△73</u>	<u>17</u>	—
	経常利益	△99	<u>△81</u>	<u>17</u>	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△93	<u>△236</u>	<u>△143</u>	—
	純資産	624	<u>427</u>	<u>△197</u>	<u>△31.5%</u>
	総資産	766	<u>574</u>	<u>△192</u>	<u>△25.1%</u>
2019年12月期 通期	売上高	847	<u>847</u>	—	—
	営業利益	△138	<u>△108</u>	<u>29</u>	—
	経常利益	△144	<u>△114</u>	<u>29</u>	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△192	<u>△355</u>	<u>△162</u>	—
	純資産	527	<u>311</u>	<u>△216</u>	<u>△41.0%</u>
	総資産	719	<u>510</u>	<u>△209</u>	<u>△29.1%</u>

(単位；百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
2020年12月期 第1四半期	売上高	175	<u>175</u>	二	二
	営業利益	△48	<u>△42</u>	<u>5</u>	二
	経常利益	△48	<u>△42</u>	<u>5</u>	二
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△49	<u>△66</u>	<u>△17</u>	二
	純資産	479	<u>246</u>	<u>△233</u>	<u>△48.7%</u>
	総資産	667	<u>440</u>	<u>△226</u>	<u>△34.0%</u>
2020年12月期 第2四半期	売上高	330	<u>330</u>	二	二
	営業利益	△110	<u>△102</u>	<u>7</u>	二
	経常利益	△108	<u>△101</u>	<u>7</u>	二
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△109	<u>△131</u>	<u>△22</u>	二
	純資産	421	<u>182</u>	<u>△238</u>	<u>△56.5%</u>
	総資産	715	<u>484</u>	<u>△230</u>	<u>△32.3%</u>
2020年12月期 第3四半期	売上高	507	<u>507</u>	二	二
	営業利益	△183	<u>△163</u>	<u>19</u>	二
	経常利益	△175	<u>△156</u>	<u>19</u>	二
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△227	<u>△269</u>	<u>△41</u>	二
	純資産	604	<u>346</u>	<u>△257</u>	<u>△42.7%</u>
	総資産	1100	<u>853</u>	<u>△247</u>	<u>△22.5%</u>
2020年12月期 通期	売上高	667	<u>667</u>	二	二
	営業利益	△264	<u>△237</u>	<u>26</u>	二
	経常利益	△252	<u>△225</u>	<u>27</u>	二
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△307	<u>△347</u>	<u>△40</u>	二
	純資産	525	<u>268</u>	<u>△256</u>	<u>△48.9%</u>
	総資産	1010	<u>764</u>	<u>△246</u>	<u>△24.3%</u>

(訂正後)

(3) 過年度有価証券報告書等の訂正による連結業績等への影響額

過年度有価証券報告書等の訂正による連結財務諸表または財務諸表への影響額及び影響率は以下のとおりであります。(影響額及び増減率は、訂正が2回ある場合には、訂正前の数値と2回目の訂正後の数値との比較となります。)

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	2021年7月14日 訂正後(B)	2022年5月11日 訂正後(C)	影響額 (C-A 又は B-A)	増減率 (%)
2017年12月期 通期 (単体)	売上高	734	—	735	0	0.1%
	営業利益	66	—	78	12	18.8%
	経常利益	67	—	82	14	21.5%
	四半期純利益	63	—	70	7	11.2%
	純資産	346	—	354	7	2.1%
	総資産	416	—	425	8	2.1%
2018年12月期 第2四半期 (単体)	売上高	426	426	—	—	—
	営業利益	26	25	—	△1	△3.8%
	経常利益	15	14	—	△1	△6.6%
	四半期純利益	12	7	—	△4	△37.9%
	純資産	603	598	—	△4	△0.8%
	総資産	666	661	—	△4	△0.7%
2018年12月期 第3四半期 (単体)	売上高	644	644	—	—	—
	営業利益	41	32	—	△8	△20.5%
	経常利益	30	22	—	△8	△27.8%
	四半期純利益	24	△2	—	△27	—
	純資産	646	618	—	△27	△4.3%
	総資産	723	696	—	△27	△3.8%
2018年12月期 通期 (単体)	売上高	910	910	845	△64	△7.1%
	営業利益	90	75	29	△60	△67.0%
	経常利益	79	64	16	△62	△78.7%
	四半期純利益	79	26	△64	△144	—
	純資産	702	648	565	△136	△19.5%
	総資産	768	715	628	△139	△18.1%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	2021年7月14日 訂正後(B)	2022年5月11日 訂正後(C)	影響額 (C-A 又は B-A)	増減率 (%)
2019年12月期 第1四半期	売上高	215	215	215	0	0.2%
	営業利益	△18	△17	△9	9	＝
	経常利益	△18	△16	△8	9	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△15	△73	△64	△48	＝
	純資産	684	573	499	△185	△27.1%
	総資産	761	652	575	△186	△24.4%
2019年12月期 第2四半期	売上高	413	413	407	△5	△1.4%
	営業利益	△67	△61	△49	17	＝
	経常利益	△74	△69	△57	17	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△64	△162	△153	△88	＝
	純資産	650	499	425	△225	△34.6%
	総資産	782	634	554	△227	△29.1%
2019年12月期 第3四半期	売上高	644	644	632	△12	△1.9%
	営業利益	△91	△73	△53	37	＝
	経常利益	△99	△81	△61	37	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△93	△236	△206	△113	＝
	純資産	624	427	374	△250	△40.1%
	総資産	766	574	522	△244	△31.8%
2019年12月期 通期	売上高	847	847	834	△12	△1.5%
	営業利益	△138	△108	△75	63	＝
	経常利益	△144	△114	△80	63	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△192	△355	△374	△181	＝
	純資産	527	311	209	△318	△60.3%
	総資産	719	510	409	△310	△43.2%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	2021年7月14日 訂正後 (B)	2022年5月11日 訂正後 (C)	影響額 (C-A 又は B-A)	増減率 (%)
2020年12月期 第1四半期	売上高	175	175	<u>177</u>	<u>1</u>	<u>1.0%</u>
	営業利益	△48	△42	<u>△29</u>	<u>18</u>	＝
	経常利益	△48	△42	<u>△30</u>	<u>18</u>	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△49	△66	<u>△64</u>	<u>△15</u>	＝
	純資産	479	246	<u>145</u>	<u>△333</u>	<u>△69.6%</u>
	総資産	667	440	<u>343</u>	<u>△323</u>	<u>△48.5%</u>
2020年12月期 第2四半期	売上高	330	330	<u>326</u>	<u>△4</u>	<u>△1.5%</u>
	営業利益	△110	△102	<u>△85</u>	<u>24</u>	＝
	経常利益	△108	△101	<u>△84</u>	<u>24</u>	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△109	△131	<u>△131</u>	<u>△22</u>	＝
	純資産	421	182	<u>80</u>	<u>△340</u>	<u>△80.9%</u>
	総資産	715	484	<u>385</u>	<u>△330</u>	<u>△46.2%</u>
2020年12月期 第3四半期	売上高	507	507	<u>482</u>	<u>△24</u>	<u>△4.8%</u>
	営業利益	△183	△163	<u>△139</u>	<u>44</u>	＝
	経常利益	△175	△156	<u>△131</u>	<u>44</u>	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△227	△269	<u>△271</u>	<u>△43</u>	＝
	純資産	604	346	<u>243</u>	<u>△361</u>	<u>△59.8%</u>
	総資産	1,100	853	<u>752</u>	<u>△348</u>	<u>△31.6%</u>
2020年12月期 通期	売上高	667	667	<u>641</u>	<u>△25</u>	<u>△3.8%</u>
	営業利益	△264	△237	<u>△198</u>	<u>66</u>	＝
	経常利益	△252	△225	<u>△185</u>	<u>66</u>	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△307	△347	<u>△345</u>	<u>△37</u>	＝
	純資産	525	268	<u>168</u>	<u>△356</u>	<u>△67.9%</u>
	総資産	1,010	764	<u>668</u>	<u>△342</u>	<u>△33.9%</u>

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	2021年7月14日 訂正後(B)	2022年5月11日 訂正後(C)	影響額 (C-A 又は B-A)	増減率 (%)
2021年12月期 第1四半期	売上高	166	＝	157	△8	△5.4%
	営業利益	△42	＝	△37	4	＝
	経常利益	△35	＝	△30	4	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△166	＝	△74	92	＝
	純資産	100	＝	92	△7	△7.4%
	総資産	546	＝	541	△4	△0.8%
2021年12月期 第2四半期	売上高	310	＝	304	△5	△1.9%
	営業利益	△80	＝	△73	7	＝
	経常利益	△71	＝	△64	7	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△276	＝	△181	94	＝
	純資産	△9	＝	△14	△4	＝
	総資産	453	＝	451	△2	△0.5%
2021年12月期 第3四半期	売上高	481	＝	468	△12	△2.7%
	営業利益	△85	＝	△79	5	＝
	経常利益	△75	＝	△71	4	＝
	親会社株主に帰 属する四半期純 利益	△300	＝	△207	92	＝
	純資産	△33	＝	△40	△6	＝
	総資産	359	＝	355	△4	△1.2%

以上